
Jednoduchý popis 
JAKUB LARVA

■ Hledáte cestu, jak efektivně potisknout vaše CD a DVD? HP přichází
s elegantní odpovědí. Použít stejný laser, který data na CD vypálí, k vy-
tvoření potisku. Technologie LightScribe umožňuje mechanice vytvořit vy-
sokokontrastní potisk na vrchní stranu CD nebo DVD, obsahující speciální
povrch. Po dokončení vypalování dat je uživatel vyzván k otočení disku, po
kterém následuje vytváření potisku.

První mechaniky s technologií LightScribe by měly být v prodeji v po-
sledním čtvrtletí tohoto roku. Mezi výrobce se zařadí Hitachi-LG, Micro Vi-
sion, Mitsubishi Chemical, Sonic Solutions a Toshiba. HP předpokládá, že
mechanika využívající technologii LightScribe by měla být jen o 30 USD
dražší. Stejně tak CD nebude o moc dražší než normální.
Odkaz: www.hp.com

IP Communations 
LENKA KARLÍKOVÁ

■ Společnost Cisco, zabývající se přenosem dat, hlasu a obrazu a WAN
a LAN sítěmi, představila novou řadu produktů IP Communations, která vy-
užívá výhod konvergovaných sítí s integrovaným přenosem dat. Toto video-
telefonní řešení podporované architekturou Cisco AWID (Architecture for Vo-
ice, Video and Integrated Data) by mělo zvýšit efektivitu komunikace a in-
formační bezpečnost. Cisco CallManager 4.0, podporující signalizační stan-
dard Q Signaling (Q.SIG) a Session Initiation Protocol (SIP), zahrnuje Cisco
Video Telephony (VT) Advantage 1.0, jež umožňuje k telefonním hovorům
připojení videa v reálném čase. Samozřejmostí jsou na Cisco IP telefonech
funkce, jako přesunutí hovoru nebo konference. VT Advantage spolupracuje
se současnými konferenčními systémy. S jeho pomocí lze provádět hovory se
systémy společnosti Tandberg, která do nich integrovala CallManager 4.0.
Bezpečnost zajišťují digitální certifikáty a řešení Cisco Security Agent (CSA),
jež spojuje autentizaci IP telefonů, firewall a ochranu před viry.
Odkaz: www.cisco.com

Stepující Intel
ČESTMÍR ŽÁK

■ Intel oficiálně oznámil, že od 27. 2. 2004 přecházejí jeho procesory s jád-
rem Prescott na nový stepping D-0, vyznačující se nižší spotřebou energie,
spojenou rovněž se zmenšením objemu emitovaného tepla. S touto úpra-
vou se předběžně počítá pro všechny frekvence Prescottu. V retailovém pro-
deji se nový stepping objeví podle dostupných informací v měsíci květnu.
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